



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге следователи проверяют информацию о возможной халатности воспитателя частного детского сада



В СМИ сообщается, что воспитатель частного детского сада, расположенного в одном из домов в поселке Шушары, находилась с 7 воспитанниками на утренней прогулке, после того как дети вошли обратно в помещение, на улице остался один из малолетних, который испугался и заплакал. Воспитатель, обнаружив отсутствие мальчика, открыла дверь и впустила его через непродолжительное время. Следственным отделом по Пушкинскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1754650>